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Förvaltningsberättelse 2023 

Barncancerfonden Mellansverige, organisationsnummer 817601–9316. 

FÖRVALTNING  

Styrelsen  

Styrelsen har under 2023 hållit nio protokollförda sammanträden. Arvode har under året 

betalats ut till ordförande, styrelseledamöter och suppleanter. Styrelsen för Barncancerfonden 

Mellansverige, organisationsnummer 817601–9316, får härmed lämna verksamhetsberättelse 

för räkenskapsåret 2023-01-01 – 2023-12-31.  

Årsredovisningen är upprättad i svenska kronor, SEK. 

Ordinarie  

• Petter Ekelund, ordförande 

• Julia Enqvist Segermark, vice ordförande 

• Kent Hellström, ekonomisk kontaktperson 

• Matti Tordsson, sekreterare 

• Vania Wahlman, vice sekreterare 

• Erika Frenning 

• Madelen Öberg 

• Tomas Högström 

Suppleant 

• Nadja Lindstedt 

Revisor  

• Per Hammar, auktoriserad revisor, KPMG  

Lekmannarevisor  

• Björn Helin  
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ALLMÄNT OM VERKSAMHETEN 

Syfte och ändamål  

Barncancerfonden Mellansverige är en av Sveriges sex barncancerföreningar. Föreningen 

representeras i styrelsen för Barncancerfondens riksförbund.  

Föreningen har som ändamål: 

Barncancerfonden Mellansverige är en av Sveriges sex barncancerföreningar. Föreningen 

representeras i styrelsen för Barncancerfondens riksförbund. Föreningen har som ändamål:   

• Att anskaffa medel för att stödja barn/ungdomar som drabbats av cancer, eller 

sjukdomar med närliggande sjukdomsbild, samt deras familjer.  

• Att beakta och tillvarata intressen för barn/ungdomar som har eller har haft cancer, 

samt sjukdomar med närliggande sjukdomsbild. 

• Att driva och utveckla kontaktverksamhet för drabbade barn/ungdomar och deras 

familjer. 

• Att driva och utveckla kontaktverksamhet för föräldrar och syskon till barn/ungdomar 

som avlidit i cancer. 

• Att informera om framsteg och nya rön inom området barncancer. 

• Att samverka med övriga medlemsföreningar för att bidra till en hög och likvärdig 

kvalitet för samtliga medlemsföreningar i Barncancerfonden. 

 

 

 

Hit går din gåva
Grafen visar fördelning av kostnader under 2023

Ändamål, 78 %

Insamling, 1 %

Administration, 21 %
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Verksamheten i stort  

Barncancerfonden Mellansverige är en ideell förening utan bidrag från stat, kommun eller 

region. Bidrag till verksamheten kommer från medlemsavgifter och gåvor från privatpersoner, 

företag och andra organisationer.  

Insjuknade barn och ungdomar inom föreningens region tillhör barnonkologiskt centrum på 

Akademiska barnsjukhuset i Uppsala. Därifrån leds behandlingen, men barnen vårdas även på 

hemsjukhusen i Eskilstuna, Nyköping, Falun, Gävle, Hudiksvall, Västerås och Örebro.   

Ett av föreningens mål är att skapa mötesplatser och gemenskap. Därför bedrivs arbetet i 

Barncancerfonden Mellansverige till stor del i stödgrupper för att ge barn med cancer och 

deras familjer stöd och möjlighet att träffa andra med liknande erfarenheter. Stödgrupperna 

(aktivitetsgrupperna) är knutna till varje stad i regionen där det finns ett hemsjukhus. Oavsett 

var en aktivitet anordnas i regionen är alla medlemmar välkomna att delta, även om de inte är 

boende i den aktuella staden. Det finns också stödgrupper riktade till en viss målgrupp. De är 

Unga vuxna/ungdomsgruppen och Visommist – för föräldrar som förlorat sitt barn. Det finns 

även en föräldraträffsgrupp som stöttar andra drabbade föräldrar. 

För att stödja barn och ungdomar på ett tydligt och sjukhusnära sätt, ombesörjer 

Barncancerfonden Mellansverige SuperSnöret för barn under cancerbehandling. Med 

Supersnöret får barnet trä på en specifik pärla på sitt snöre efter varje behandling, utredning 

eller händelse. Föreningen vill också bidra till ökad trivsel på sjukhusen genom att bland annat 

stödja sjukhusclowner, musikterapi, tillhandahålla färdigmat, arrangera löpande matkvällar, 

bekosta kaffeautomater, tidningsprenumerationer, akvarium, massage och träningsmöjligheter 

för föräldrar.  

Föreningen erbjuder en ryggsäck till varje nyinsjuknat barn. Ryggsäcken innehåller bland 

annat leksaker, pyssel, multimedia, gosedjur, presentkort och information, anpassat utifrån det 

drabbade barnets ålder och intressen. Barnet och dess familj bjuds på medlemskap under det 

första året. Ryggsäckarna, SuperSnöret, och stödet till sjukhusen är en del av 

Barncancerfondens nationella grundstöd. 

Barncancerfonden Mellansverige har tre centralt belägna bostadsrättslägenheter på 

Trädgårdsgatan i Uppsala, med gångavstånd till Akademiska sjukhuset. Dessa lånas under 

både korta och längre perioder ut till de familjer och nära anhöriga som under barnets 

behandlingsperiod vistas i Uppsala. Syftet är att barncancerdrabbade familjer i Mellansverige 

utan kostnad ska kunna bo under hemlika förhållanden under behandlingsperioderna och 
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därmed få praktisk avlastning i den svåra situationen. Beläggningen i föreningens lägenheter i 

Uppsala har under året varit mycket god.  

För att de drabbade medlemsfamiljerna ska få möjlighet till rekreation, vila och nöje, äger 

Barncancerfonden Mellansverige fritidsbostäder i Sälenfjällen. Dessa hyrs ut till medlemmarna 

per vecka eller veckoslut för en låg avgift, året om. Föreningen äger idag tre bostadsrätter i 

BRF Storfjället, i anslutning till Högfjällshotellet. 

Föreningen har fortsatt stöd från riksförbundet Barncancerfonden genom den heltidsanställda 

föreningsinformatören, som förutom att ansvara för föreningens all kommunikation och 

administration, också avlastar styrelsen och gör det enklare för medlemmarna att komma i 

kontakt med föreningen. Föreningen har också ett nära samarbete med Barncancerfondens 

ekonomiavdelning och kommunikationsavdelning. 

Föreningens medlemmar har även stöd av konsultsjuksköterskor och syskonstödjare vid 

Akademiska sjukhuset, som arbetar tillsammans med Barncancerfonden Mellansverige, men 

som finansieras av Barncancerfonden. 

VÄSENTLIGA HÄNDELSER UNDER RÄKENSKAPSÅRET 

Föreningens arbete bygger på ideella arbetsinsatser. Totalt har ett 20-tal personer varit 

engagerade i olika delar av verksamheten på ideell basis. 

Föreningens årsmöte genomfördes den 25 mars på hotell Plaza i Västerås, och cirka 40 

medlemmar deltog på plats. Upplägget för årsmötet var en familjehelg som inkluderade ett 

antal olika aktiviteter för deltagarna, såsom bowling, äventyrsbad och lekland. 

Bland aktiviteter som arrangerats under årets kan nämnas hockeymatch i Leksand, boule med 

lunch i Örebro, familjedag på djurparken Kungsbyn utanför Västerås, familjedag i Högbo Bruk 

utanför Sandviken, Prison Island i Borlänge samt fem välbesökta julbord under december. 

Extra roligt är det också att Dalagruppens verksamhet har vidgats till Ludvika och flera 

genomförda aktiviteter där.  

Under helgen 30 september – 1 oktober arrangerade Barncancerfonden Mellansverige 

tillsammans med Barncancerfonden Stockholm Gotland och Barncancerfonden Östra en helg i 

Nyköping, för föräldrar som förlorat ett barn i cancer – ”Visommist”. Medlemmar från de tre 

föreningarna bjöds då in för samtal, gemenskap och ett seminarium under professionell 

ledning. 

Föreningen har under det gångna året fått ett stort antal ekonomiska bidrag från 

privatpersoner och företag, och några större gåvor kan nämnas. Göta Motorsällskap i 
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Enköping samlade in och skänkte 306 000 kr i samband med en motortävling under hösten, en 

återkommande privat arrangerad rockgala i Uppsala inbringade drygt 140 000 kr, Biltjänst i 

Rättvik skänkte 33 000 kr efter årets ”hjulskiftardag” och en julgåva från Epiroc Rock Drills i 

Örebro innebar 50 000 kr. 

Under 2023 har liksom tidigare år ett stort antal gåvor via betalfunktionen Swish inkommit. 

Funktionen har möjliggjort ett effektivt gåvoflöde genom flera omfattande och innovativa 

insamlingar.  

En stor del av föreningens inkomster utgörs av gåvor i samband med begravningar 

(minnesgåvor), förmedlat genom olika insamlingsaktörer i samarbete med Sveriges 

begravningsbyråer.  

Varje år arrangerar Barncancerfonden och föreningarna ett nationellt ungdomsläger för 

ungdomar mellan 13–19 år som är eller har varit drabbade av cancer. Mellan den 18–21 maj 

arrangerades Camp West – Barncancerfondens ungdomsstorläger 2023, på Bokenäset 

utanför Uddevalla. Ca 100 ungdomar deltog från landets alla sex lokalföreningar. 

För att erbjuda möjlighet till mer kunskap inom olika områden som berörs när man har ett barn 

med cancer, genomför konsultsjuksköterskorna vid Akademiska barnsjukhuset, med stöd av 

Barncancerfonden Mellansverige, tema- och utbildningsdagar för olika målgrupper. Under 

2023 genomfördes fyra digitala temadagar för skol- och förskolepersonal, två på våren och två 

på hösten. Utöver detta arrangerades under våren en digital frågestund om skolan, för 

föräldrar till barn som behandlats för cancer – ”Fråga specialpedagogen”. 

Webbplatsen är fortsatt basen för föreningens kommunikation. Den uppdateras löpande med 

kommande aktiviteter och redaktionella reportage om verksamheten, med mera. 

Föreningens Facebook-sida är också ett effektivt verktyg för informationsspridning (ca 840 

följare), liksom föreningens konto på Instagram – en uppskattad kanal för visuell 

kommunikation (ca 790 följare).  

Under 2023 har Barncancerfonden Mellansverige i början av varje månad skickat ut ett 

redaktionellt, digitalt nyhetsbrev som speglar den aktuella verksamheten. Nyhetsbrevet 

skickas till de medlemmar som har angivit sin e-postadress till medlemsregistret, samt övriga 

intresserade och branschrelaterade personer (drygt 1 200 mottagare).  

För att stimulera gåvoflödet till föreningen har styrelsen under året satt samman en 

marknadsgrupp, i syfte att på ett aktivt sätt skapa nya samarbeten med företag och andra 

potentiella givare. 
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HÅLLBARHETSUPPLYSNINGAR 

För Barncancerfonden Mellansverige handlar hållbarhet om att bedriva verksamheten på ett 

ansvarsfullt sätt där vi visar respekt för våra medmänniskor, för miljön och för det samhälle vi 

verkar i. Till grund för vårt hållbarhetsarbete ligger vår värdegrund, barnkonventionen och 

organisationens policys avseende, insamling, integritet och arbetsmiljö.  

Exempel från verksamheten:  

• Att erbjuda lokala aktiviteter i syfte att korta resvägar för medlemmar och samtidigt 

stärka lokala näringsidkare.  

• Att erbjuda digitala träffar då det även är värdeskapande för medlemmar att mötas 

över videolänk. Mötesformen möjliggör för familjer vars barn är infektionskänsliga eller 

för de som har lång resväg att delta (exempel: årsmötet 2024). 

 

FÖRVÄNTAD FRAMTIDA UTVECKLING 

Det strategiska styrelsearbetet kommer att fokusera på att ytterligare stärka gemenskapen 

mellan föreningarna och riksförbundet, och tillsammans hitta metoder för att förbättra finansiell 

långsiktighet och stabilitet.  
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Föreningen vill därtill utveckla sätt att ta del av de andra barncancerföreningarnas erfarenhet 

och insikter på ett mer systematiskt sätt. Dels via den personal som bemannar föreningarnas 

kanslier, dels via de samverkansforum som finns för förtroendevalda.   

Under 2024 kommer föreningen - tillsammans med övriga föreningar och riksförbundet - 

arbeta aktivt för att stärka arbetet med effektmätning, för att på ett ännu bättre sätt kunna 

kvalitetssäkra den verksamhet som bedrivs.    

MEDLEMMAR  

Som medlem räknas den person/familj som har betalat in medlemsavgiften (200 kr) för det 

aktuella året samt nya A-medlemmar som har det första året avgiftsfritt. Barncancerfonden 

Mellansverige hade vid årets slut 720 medlemmar, en ökning med ca 50 från året innan. 

ÖVRIG INFORMATION 

Föreningen har under verksamhetsåret representerats av Kent Hellström som ordinarie 

ledamot vid Barncancerfondens styrelsesammanträden. Föreningen har deltagit i 

arbetsgrupper och vid evenemang arrangerade av Barncancerfonden. Föreningen har varit 

representerad vid Barncancerfondens ordförandekonferenser och Barncancerfondens 

årsmöte.  

Föreningen har ett 90-konto och är därmed kontrollerad av Svensk Insamlingskontroll. 

Barncancerfonden Mellansverige har beviljats förlängd giltighetstid för föreningens 90-konto till 

och med 2024-12-31.   
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Flerårsöversikt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Belopp i tkr 2023 2022 2021 2020 2019 

Totala verksamhetsintäkter  2 142 2 248 1 892 1 295 3 965 

Ändamålskostnader  1 760 2 692 2 035 1 527 2 101 

Insamlings- och administrationskostnader  509 433 401 407 340 

Resultat  -118 -876 -366 -630 1 527 

Eget kapital  8 033 8 150 9 026 9 392 10 022 

      

Medlemsantal 720 670 661 623 628 

      

Kostnader i procent av totala intäkter enligt 
Svensk Insamlingskontroll 

     

Ändamålskostnader/intäkter 82 120 108 117 53 

Insamlings- och administrationskostnader/intäkter 24 19 21 31 9 
   

Gåvor som inte redovisats i resultaträkningen 2023 2022 

Insamlade medel (uppskattat belopp – ej bokfört), belopp i tkr 0 0 
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Funktionsindelad resultaträkning 

 

 

 

 

 

 

År Not 2023 2022 

VERKSAMHETSINTÄKTER    

Medlemsavgifter  130 000 120 600 

Gåvor 2 1 934 977 2 051 977 

Övriga intäkter 3 77 450 75 700 

Summa verksamhetsintäkter  2 142 427 2 248 277 

 
VERKSAMHETSKOSTNADER 

   

Ändamålskostnader 5 -1 760 187 -2 691 919 

Insamlingskostnader  -27 919 -30 942 

Administrationskostnader 4,6 -481 350 -402 276 

Summa verksamhetskostnader  
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-2 269 457 -3 125 138 

 
VERKSAMHETSRESULTAT -127 030 

 
-876 861 

 
RESULTAT FRÅN FINANSIELLA INVESTERINGAR 

  

Resultat från övriga värdepapper och ränteintäkter 9 321 1 170 

Räntekostnader och liknande resultatposter 0 29 

Summa resultat från finansiella investeringar  9 321 1 199 

 
Resultat efter finansiella poster 

-117 709 

 

-875 662 

ÅRETS RESULTAT  -117 709 -875 662 
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Balansräkning 

 

TILLGÅNGAR Not 2023-12-31 2022-12-31 
ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR    
MATERIELLA ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR    
Förbättringsutgifter på annans fastighet 8 195 883 255 094 

 
 
FINANSIELLA ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR 

 195 883 255 094 

Andra långfristiga värdepappersinnehav 9 2 690 106 2 690 106 

Bostadsrätter Uppsala 10 549 161 549 161 
Bostadsrätter Sälen 10 2 935 625 2 935 625 
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6 174 892 6 174 892 

SUMMA ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR 6 370 775 6 429 986 

OMSÄTTNINGSTILLGÅNGAR 
  

KORTFRISTIGA FORDRINGAR   
Övriga fordringar 2 876 5 130 
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter 190 961 142 938 
 

 

193 838 148 068 

KASSA OCH BANK 1 836 377 1 828 540 

SUMMA OMSÄTTNINGSTILLGÅNGAR 2 030 214 1 976 608 

SUMMA TILLGÅNGAR 8 400 989 8 406 594 

EGET KAPITAL OCH SKULDER 
  

EGET KAPITAL   
Ändamålsbestämda medel 5 897 5 897 

Balanserat resultat 8 144 600 9 020 262 
Årets resultat -117 709 -875 662 

 
KORTFRISTIGA SKULDER 
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8 032 789 8 150 497 

Leverantörsskulder 288 765 180 579 
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter 79 435 75 517 

 
 
SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER 

 368 200 256 096 

8 400 989 8 406 594 

FÖRÄNDRING EGET KAPITAL Ändamålsbestämda medel Balanserat resultat 
inkl årets resultat Totalt eget kapital 

Ingående balans 2023-01-01 5 897 8 144 600 8 150 497 
Årets resultat  -117 709 -117 709 
Utgående balans 2023-12-31 5 897 8 026 892 8 032 789 
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Noter 

NOT 1 | REDOVISNINGS- OCH VÄRDERINGSPRINCIPER 

Föreningens redovisnings- och värderingsprinciper överensstämmer med 
årsredovisningslagen, BFNAR 2012:1 (K3) och Giva Sveriges Styrande riktlinjer för 
årsredovisning. Principerna är oförändrade jämfört med tidigare räkenskapsår. 

RESULTATRÄKNINGEN 

Inom rapporten förekommer ettavrundningar. 

Verksamhetsintäkter 

Endast det inflöde av ekonomiska fördelar som föreningen erhållit eller kommer att erhålla för 
egen räkning redovisas som intäkt. Intäkter värderas, om inget särskilt anges nedan, till 
verkliga värdet av det som erhållits eller kommer att erhållas. Nedan beskrivs, för respektive 
intäktspost, när intäktsredovisning sker. 

Medlemsavgifter 

Medlemsavgifter omfattar inbetalningarna för medlemskap i föreningen. Medlemsavgifter 
redovisas vid inbetalningen från medlemmen och intäktsredovisas över den tidsperiod som 
avses. 

Gåvor och bidrag 

En transaktion i vilken föreningen tar emot en tillgång som har ett värde utan att ge 
motsvarande värde i utbyte är en gåva eller ett erhållet bidrag. Om tillgången erhålls därför att 
föreningen uppfyllt eller kommer att uppfylla vissa villkor och om föreningen har en skyldighet 
att återbetala till motparten om villkoren inte uppfylls, är det ett erhållet bidrag. Är det inte ett 
bidrag är det en gåva. 

Gåvor redovisas som huvudregel som intäkt när de erhålls. Erhållna tillgångar genom 
testamente behandlas som gåva. Gåvor i form av tjänster redovisas inte som intäkt. 

Övriga intäkter 

Övriga intäkter är intäkter som inte är primära för föreningen. Till övriga intäkter räknas 
hyresintäkter från rekreationsboenden som föreningen äger. 

Verksamhetskostnader 

Verksamhetskostnader delas in i följande funktioner; ändamåls-, insamlings- och 
administrationskostnader 
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Ändamålskostnader 

Ändamålskostnader är sådana kostnader som kan hänföras till föreningens uppdrag enligt 
stadgarna. 

Insamlingskostnader 

Insamlingskostnader är direkta kostnader för det arbete som riktar sig till föreningens samtliga 
givare. 

Administrationskostnader 

Administrativa kostnader är sådana kostnader som behövs för att administrera organisationen. 

Administrationen utgör kvalitetsgaranti för ändamålet och för givaren. Administrativa kostnader 
är tex styrelsemöten, revision av föreningen, arvoden till styrelsen och administrativa system. 

Leasing 

Samtliga föreningens operationella leasingavtal kostnadsförs löpande över leasingperioden. 

BALANSRÄKNINGEN 

Tillgångar, skulder och avsättningar värderas till anskaffningsvärdet om inget annat anges 
nedan. 

Materiella anläggningstillgångar 

Materiella anläggningstillgångar värderas till anskaffningsvärdet minskat med avskrivningar 
enlig plan. Avskrivning sker linjärt över tillgångens beräknade nyttjandeperiod. Följande 
avskrivningstider tillämpas: 

• Förbättringsutgifter på annans fastighet: 5–20 år 

Borttagande från balansräkningen sker vid avyttring eller utrangering. 

Finansiella tillgångar 

Vid anskaffningstidpunkten värderas finansiella tillgångar till anskaffningsvärdet med tillägg för 
direkta transaktionsutgifter. 

Efter första redovisningstillfället värderas långfristiga finansiella tillgångar som inte är 
räntebärande till anskaffningsvärdet. 

Alla tillgångar som innehas för riskspridning anses ingå i en värdepappersportfölj och 
betraktas därmed som en post vid värdering enligt lägsta värdets princip respektive vid 
nedskrivningsprövning.  
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NOTER TILL RESULTATRÄKNINGEN 

 

 

 

NOT 2 | GÅVOR OCH BIDRAG 2023 2022 
Allmänheten 876 789 1 148 559 
Arv och testamenten 12 539 220 373 
Företag 269 797 231 843 
Andra organisationer 775 852 451 202 
Summa insamlade medel (gåvor) 1 934 977 2 051 977 

NOT 3 | ÖVRIGA INTÄKTER 2023 2022 

Hyror Sälen 77 450 75 700 
Summa 77 450 75 700 

NOT 4 | ARVODEN TILL STYRELSEN 2023 2022 
Styrelsen 17 400 18 200 
Totala arvoden 17 400 18 200 
Sociala kostnader 4 681 4 958 

Summa 22 081 23 158 

Könsfördelning bland styrelseledamöter 2023 2022 
Antal på balansdagen 8 7 
Varav män 4 4 

NOT 5 | LEASING 2023 2022 

Föreningen hyr kontorslokaler i Uppsala, hyran uppgår till 163 832 143 652 

Föreningen hyr portomaskin till kontoret i Uppsala, hyran uppgår till 8 961 0 

Föreningen hyr akvarier på sjukhusen, hyran uppgår till 33 378 33 380 

Föreningen hyr kaffemaskin till sjukhusen, hyran uppgår till 24 085 0 

Föreningen hyr massagestol på sjukhusen, hyran uppgår till 30 147 27 680 
Summa 
 
Avtalet om lokalhyra sträcker sig till 2025-09-30 och är möjligt att förlänga i tre år. Föreningen hyr 
akvarier till sjukhusen i Västerås och Uppsala. Till sjukhuset i Uppsala hyrs även en massagestol samt två 
kaffemaskiner, avtalet för kaffemaskinerna sträcker sig till 2027-07-01. 

260 403 204 712 

Framtida leasingavgifter förfaller enligt följande: 
2023 

 
2022 

Inom 1 år 269 999 216 748 
2-5 år 350 338 328 092 
Summa 620 337 544 840 

NOT 6 | REVISION 2023 2022 
Revisionsarvode KPMG 30 625 30 875 
Summa 30 625 30 875 

NOT 7 | RESULTAT FRÅN ÖVRIGA VÄRDEPAPPER 
2023 

 
2022 

Utdelningar 0 1 170 
Realisationsresultat vid försäljningar 0 0 
Summa 0 1 170 
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NOTER TILL BALANSRÄKNINGEN 

 

NOT 8 | FÖRBÄTTRINGSUTGIFTER PÅ 
ANNANS FASTIGHET 2023-12-31 

 
2022-12-31 

Ingående anskaffningsvärde förbättringsutgifter på annans fastighet 401 060 401 060 

Årets inköp 0 0 

Utgående ackumulerade anskaffningsvärden 401 060 401 060 

Ingående avskrivningar -145 966 -86 755 

Årets avskrivningar -59 211 -59 211 

Utgående ackumulerade avskrivningar -205 177 -145 966 
Utgående redovisat värde 195 883 255 094 

 
NOT 9 | LÅNGFRISTIGA 

VÄRDEPAPPERSINNEHAV 2023-12-31 

 

2022-12-31 

Ingående anskaffningsvärde 2 690 106 2 690 106 

Årets försäljning 0 0 
Utgående anskaffningsvärde 2 690 106 2 690 106 

Specifikation av värdepapper, fonder Redovisat värde 
 

Marknadsvärde 

SHB Kortränta 991 198 1 206 402 

Swedbank Robur Räntefond Kort Plus 512 084 637 928 

Swedbank Robur Allemansfond Komplett 18 238 112 253 

Nordea Obl.fond korta placeringar 1 144 260 1 275 458 

Nordea Global Dividend Fund 24 326 96 429 
Summa 2 690 106 3 328 472 

NOT 10 | BOSTADSRÄTTER 2023-12-31 2022-12-31 

Ingående anskaffningsvärde 3 484 786 3 484 786 
Utgående anskaffningsvärde 3 484 786 3 484 786 

Bostadsrätter, redovisat värde 2023-12-31 2022-12-31 
Uppsala 549 161 549 161 

Sälen 2 935 625 2 935 625 
Summa 3 484 786 3 484 786 

NOT 11 | FÖRUTBETALDA KOSTNADER OCH UPPLUPNA INTÄKTER 
2023-12-31 

 
2022-12-31 

Förutbetalda hyror 78 847 47 422 

Övriga förutbetalda kostnader 112 114 95 516 
Summa 190 961 142 938 

NOT 12 | UPPLUPNA KOSTNADER OCH FÖRUTBETALDA INTÄKTER 
2023-12-31 

 
2022-12-31 

Upplupna kostnader 66 735 65 417 

Förutbetalda intäkter 12 700 10 100 
Summa 79 435 75 517 

NOT 13 | STÄLLDA SÄKERHETER 2023-12-31 2022-12-31 
 Inga Inga 

NOT 14 | EVENTUALFÖRPLIKTELSER 2023-12-31 2022-12-31 
 Inga Inga 
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Underskrifter 

Uppsala den 04/03/2024 

 
Petter Ekelund 

Ordförande 

 

 

 

Kent Hellström 

Ekonomisk kontaktperson 

 

 

Vania Wahlman 

Vice sekreterare 

 

 

Madelen Öberg 

Ledamot 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Julia Engqvist Segermark 

Vice ordförande 

 

 

Matti Tordsson 

Sekreterare 

 

 

Erika Frenning 

Ledamot 

 

 
Tomas Högström 

Ledamot 

  

Vår revisionsberättelse har angivits den 05/03/2024. 

                                                                            

                   Per Hammar                                                                                     Björn Helin 

  Auktoriserad revisor, KPMG                                                                  Lekmannarevisor 
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